
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Сестри Пюхтицького монастиря звернулися
до естонського парламенту у зв'язку із
запропонованими поправками до Закону
про Церкви та парафії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.02.2025. На сайті Пюхтицького жіночого монастиря розміщено
текст відкритого листа настоятельки ігуменії Філарети (Калачової) та сестер обителі до
парламенту Естонської Республіки у зв'язку з планами за допомогою поправок до Закону про
Церкви та приходи примусити обитель до зміни юрисдикції або ліквідувати монастир. У листі
йдеться: 

 Шановні міністри, шановний голова парламенту, шановні члени парламенту! 

 Звертаємось до вас після прочитання законопроекту про внесення поправок до Закону про
Церкви та парафії Естонської Республіки. 



 Нам зрозуміла мета законопроекту – змусити ЕПЦ МП змінити юрисдикцію та перейти під
заступництво Константинополя. І наші неодноразові пояснення, що монастир не може самочинно
ініціювати та відмовитись від юрисдикції, залишилися непочутими. 

 Юридичною стороною документа займаються юристи. Ми, прості ченці, ніколи не лукавили з тими,
хто має владу, і зараз говоримо і вам і суспільству те ж саме – ми у своїй позиції чесні і перед
Богом, і перед людьми. 

 У 90-х роках монастир повністю відмовився від усього майна, безкомпромісно і без претензій все
віддав державі заради духовного зв'язку з Материнською Церквою. Ми завжди виконуємо умови
укладеного тоді договору. 

 Без сумніву, ви чудово розумієте – затверджуючи поправки до Закону, ви ставите монастир поза
Законом, даючи на вибір лише два варіанти: або зміна юрисдикції, або примусова ліквідація – ви
чудово розумієте, що своїми діями ви фактично закриваєте монастир. Ви дійсно хочете увійти в
історію як парламентарії, які насильно припинили існування відомого понад сотню років жіночого
Православного монастиря Естонії? 

 Не може не дивувати позиція держави, яка покладає відповідальність за становище на
монастирських насельниць, роблячи нас відповідальними за рішення, які приймають політики. Ми
пішли зі світу, ми далекі від політичних проблем, живемо поза політикою, служачи Богу молитвою і
працею, – а нас буквально втягують у політику та звинувачують у небажанні вести діалог. 

 Хочемо нагадати історію багатостраждального Іова зі Старого Завіту, який жив праведно перед
Богом, і Господь його любив, але ворог роду людського, заздривши, почав говорити, що Йов
праведний лише тому, що Бог його любить і все йому дає. Якщо ж він усе втратить, то хулитиме
Бога. На це Господь дав владу дияволові робити з Йовом все, що хоче, з однією умовою – не
торкатися його душі. Душа належить лише Богові. Подумайте над цим… 

 Ініціатори законопроекту змушують нас скоїти канонічний злочин, мотивуючи це тим, що вони
нібито намагаються захистити монастир від проблем. Відповімо словами стародавнього мудреця
Сократа: «Платон мені друг, але ІСТИНА дорожче». 

 На всю неправду щодо нашої Святої та улюбленої обителі ми, насельниці, смиренно відповідаємо:
БОГ вам СУДДЯ! 

 З повагою, 



 Ігуменя Філарета з сестрами 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92874/
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